- N
“agniscnds is x-%uu—-.—ﬂ

Examen de Mejoramiento

COMPROMISO DE HONOR

Yo al firmar este
compromiso reconozco que la presente leccion esté disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar un
computador para calculos aritméticos, un lapiz o esferografico, que solo puedo comunicarme con la personas responsable
de la recepcién de la leccién; y cualquier instrumento del aula, junto con algin otro material que se encuentre
acompafiandolo. No debo, ademas, consultar libros, notas ni apuntes adicionales a los que se entreguen en esta
evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo a pie el presente compromiso, como constancia de haber leido y de aceptar la declaracion anterior.

Firma Numero de matricula

Como estudiante de la Facultad de Ciencias Sociales y Humanisticas, me comprometo a combatir la mediocridad y actuar
con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar.

A continuacién se presentan 5 afirmaciones, de las cuales usted debera indicar si son verdaderas, falsas o
inciertas; justificando su respuesta.

Afirmacién 1 (5 puntos)
Si un empresario usa la combinacién de trabajo y capital que produce el menor costo, entonces esto significa
necesariamente que esta en el punto minimo de su curva de costo variable promedio.

E;Qoe; de wuzﬁac)& Kal lumgg ..d&(__%_}‘w;_,wg_‘qw

)

!
Lan %’ mnm’!‘m“—"*

QMumbu’ya . _dm UIUGUIO Card AR
ce7(‘° voteia hle %L«u Ansd pad st ;

dAar Tiae 097"' on 1
Afi ad&Z(S%untos) A

Los rendimientos crecientes a escala no son compatibles con un esquema de competencia perfecta.
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Afirmacién 3 (5 puntos)
La curva de costo medio de largo plazo es siempre tangente a los puntos minimos de la curvas de coste medio
de corto plazo.
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Afirmacién 4 (5 puntos)

El Sr. “quejas por todo” se enfrenta a la posibilidad de perder $600 con una probabilidad de 1/3. Su riqueza
inicial es de My = 1000 y su funcion de utilidad es u(M) = VM, el valor méximo del Seguro que él esta
dispuesto a pagar es de $200.
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Problema 1 (25 puntos) 5> o  $i denke UE =235 Lgpuon 130,
Rafico vive en el pais “Rafa-Land”. Su médico le ha aconsejado tener una vida mas tranquila, y no estresarse
por las acciones del gobierno. Le ha recomendado que diariamente solo consuma albaricoques y bananas. Su
funcién de utilidad es u(4,B) = 4 X B El precio de los albaricoques y bananas es de es 1 y 2 ddlares,
respectivamente. El ingreso de Rafico es de 40 ddlares diarios. Sin embargo el gobierno decide poner un
impuesto a las bananas, lo cual hace que se incremente el precio de 2 a 4 délares,

a. (5 puntos) Con anterioridad al impuesto, é Cunto consumia de albaricoques y bananas?
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Afirmacion 3 (5 puntos)
La curva de costo medio de largo plazo es siempre tangente a los puntos minimos de la curvas de coste medio
de corto plazo.
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Afirmacién 4 (5 puntos)

E! Sr. “quejas por todo” se enfrenta a la posibilidad de perder S600 con una probabilidad de 1/3. Su riqueza
inicial es de My = 1000 y su funcién de utilidad es u(M) = VM, el valor méaximo del seguro que él esta
dispuesto a pagar es de $200.
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Problema 1 (25 puntos) ;co . 8¢ !‘Q"“L"' UE = 33-33 Rapuon L9
Rafico vive en el pais “Rafa-Land”. Su médico le ha aconsejado tener una vida mas tranquila, y no estresarse

por las acciones del gobierno. Le ha recomendado que diariamente solo consuma albaricoques y bananas. Su

funcién de utilidad es u(4,B) = 4 x B El precio de los albaricoques y bananas es de es 1 y 2 délares,
respectivamente. £l ingreso de Rafico es de 40 ddlares diarios. Sin embargo el gobierno decide poner un

impuesto a las bananas, lo cual hace que se incremente el precio de 2 a 4 ddlares.

a. (5 puntos) Con anterioridad al impuesto, ¢ Cuénto consumia de albaricoques y bananas?

Dowmomds d& A
y p+s S1 or e L Jameonca. It wue dt Lo

) A 2
Az L T 2 biewn

4 oy R nuwibe  ambe  demerde M,M

;}.
D fons ¥ o¢ (\,.IL., : Rometla 4,(051.{‘\4('
G c.ll 3 (Fig ',(,-Q WL 22"
& ) An 0«
> P,u.ava ;. p

A; 2\) \ 6'—'(?



b.

NS
T w3 vl Gt L sion
(8 puntos} St después del impuesto, el ingreso de Rafico variara de manera que le permitiera adquirir
exactamente su cesta de consumo inicial, ¢ cudnto deberia ser su nuevo ingreso? Con este nuevo ingreso

y los nuevos precios, écudnto consumiria de albaricoques y bananas?
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(5 puntos) Después de la variacion del precio de las bananas, Rafico adquiere en realidad écuantos
albaricoques y bananas? Qed S noo 8- dorrorCls.
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(7 puntos) El presidente considera que el impuesto a las bananas ha sido perjudicial para el bienestar de
los habitantes de Rafa-Land. Sin embargo, el sabe que sin el impuesto el presupuesto del pais no estaria
equilibrado en virtud de que el ingreso proveniente del recurso natural “Leche de tierra bendita” ha caido.
EL asesor del presidente, Morita, le ha aconsejado que elimine el impuesto (es decir que le precio de las
bananas sea 2 délares nuevamente), pero que en su defecto retenga parte del ingreso de Rafico (Morita
cree que la gente es mas sensible al incremento a los precios que a la reduccién del ingreso). éCuanto
deberia ser el monto que Rafico deberia dar al gobierno tal que su nivel de bienestar sea similar al que
tuvo cuando existia el impuesto?
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Problema 2 (20 puntos)

Una firma tiene dos opciones de tecnologia que implican las siguientes funciones de costo:

Tecnologia 1: C;(g) = 50q

Tecnologia 2: C,(g) = 200 + q?z + 10q

. (4 puntos) Graﬁque la curva de costo medio y mrginal de cada funcidn de costo
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2 b, (8puntos) Suponga que la tecnologia 1 tiene un limite méximo de: pmdumnn lgual a 100 unidades. Si el
: precio de mercado fuera de 110, équé tecnologla le convendria utilizar?
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Tecnologfa utilizara la firma?
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{8 puntos) Calcule el precio de equilibrio de #argo plazo si esta es una industria co
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Problema 3 (35 puntos)
Si la funcién de produccién es g = x24x2#, donde x, y x, son los insumos usados por unidad de tiempo.
Ademas, el costo de los insumo es w; y w,, respectivamente.

a. (5 puntos) Obtenga las demandas condicionadas de factores.
_ C_{“ th :
THS T = ¥ => = w mﬁn
s X, e Demompes g0 2

09
X . W 5 he
;f;“‘ " a"‘ L. Tk
: (e o Ko
Xo

v Wy '(,\)

-

s Ao m delfima THST=

ST RsT =Y o
“ T = Z
w A\ 08 3\9+5 = donwcS\ du
1= L‘f,,) % ohtows- X, & Xy puws o g
4 s 9 adadmes i THST = W Jws
. ovtiswsr Ko ¢ M
S $x tiomne X At C“”‘JM’
b. (5 puntos) Obtenga la funcién de costo total. ' m.wsqw Lor PBap o adbon sm
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c. (5 puntos) Pruebe el Lema de Shephard para el caso de x; ‘
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d. (5 puntos) Obtenga la curva de costo marginal.
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e. (5 puntos) Determine las demandas de factores.
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f. (5 puntos) Demuestre que se cumple el Lema de Hotelling para insumos.
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g. (5 puntos) éCudl es la funcién de oferta?
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